


Túlfizetés rendezésével kapcsolatos eljárás	
Ténylegesen eljáró szerv és illetékességi területe	Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal Illetékességi terület: Pécsudvard, Áta és Szemely település közigazgatási területe
Tájékoztató	<p>Azokban az esetekben, mikor az adózó fizetési kötelezettségénél nagyobb összegű adót fizet be, illetve visszamenőlegesen az adó jóváírására (törlésére) került sor, esetleg adózó téves befizetést teljesített, adózónak túlfizetése keletkezik az adott számlán.</p> <p>Jogszabály alapján, ha az adózónak adótartozása nem áll fenn, és bevallási kötelezettségeinek eleget tett, rendelkezhet a fennmaradó összeg visszatérítéséről vagy - saját - önkormányzati számlájára történő átvezetéséről (pl. más adónemben később esedékes kötelezettségére), illetve köztartozásra történő átvezetéséről. Tartozás fennállása esetén a túlfizetés nem igényelhető vissza, a túlfizetés a tartozás erejéig kerül elszámolásra és átutalásra az adott számlára.</p> <p>Az adó-visszaigénylést, vagy az átvezetést az önkormányzati adóhatóságnál erre a célra rendszeresített nyomtatványon teheti meg az adózó.</p> <p>A túlfizetés visszaigénylésének feltétele az adózó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy más adóhatóságnál nem áll fenn köztartozása. Köztartozás fennállása esetén az adózó részére nem teljesíthető a kiutalás. A túlfizetés kiutalását a magánszemély adózó kérheti bankszámlájára. Gazdálkodó szervezetek részére csak a cégnyilvántartásban bejelentett bankszámlájukra teljesíthető a kiutalás. Amennyiben az adózó nem rendelkezik a fennálló túlfizetéséről és később esedékes fizetési kötelezettsége áll fenn, az adóhatóság a túlfizetést a későbbi kötelezettségre elszámolja.</p>
Szükséges okiratok	A szükséges formanyomtatvány, illetve az E-Önkormányzat portálon.

<p>Ügyintézési határidő</p>	<p>30 nap, amibe nem számít bele az adózó nyilatkozatra felhívása</p>
<p>Eljárási illeték/igazgatási szolgáltatási díj</p>	<p>Az eljárás díj és illetékmentes.</p>
<p>Ügyintézés helye, elérhetőség, ügyintézés rendje, elektronikus ügyintézés lehetősége</p>	<p>Személyesen:  Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal  ügyfélfogadási időben  7762 Pécsudvard, Felszabadulás útja 47.  Telefon: 72/529-032  Ügyfélfogadás:  Hétfő: 8-16  Szerda: 13-16  Csütörtök: 8-12</p> <p>Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal hivatali kapu adatai:  Rövid elnevezés: PUIKORJ KRID: 107070743  Az elektronikus ügyintézésről az alábbi elérhetőségeken további információk találhatóak:  <a href="https://ugyfelkapu.magyarorszag.hu/">https://ugyfelkapu.magyarorszag.hu/</a>  <a href="https://epapir.gov.hu/">https://epapir.gov.hu/</a>  <a href="https://ohp-20.asp.lgov.hu/">https://ohp-20.asp.lgov.hu/</a></p> <p>Ügyfélfogadás rendje: Az ügyfelek fogadása külön időpontfoglalás, vagy egyeztetés nélkül, érkezési sorrendben történik. Az ügyfelek igényeinek megfelelően időpont egyeztetés a fenti elérhetőségek bármelyikén.</p>
<p>Alkalmazott jogszabályok</p>	<p>Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (Art.)</p>
<p>letölthető formanyomtatvány</p>	<p>  Átvezetési és kiutalási kérelem a f</p> <p><b><u>Ügyindítás (OHP)</u></b></p>

